

越南胡志明市學校面臨招聘英語教師挑戰

駐胡志明市辦事處教育組

隨著 2018-2019 學年將近，胡志明市的學校在招聘英語教師方面面臨困難。

依據該市的教育培訓廳，當地學校需要 360 多名教師，其中包括 70 名英語教師。

該廳表示，「本市幾乎所有地區都需要更多的英語教師，一些地區嚴重短缺。Thu Duc 地區需要 15 名英語教師到當地中、小學任教，而第 8 郡則需要增加 24 名。」

由於教育培訓部的新規定，要求英語教師每週完成任教 23 節課以獲得固定月薪，而其加班費係自第 24 節課起方才計算。該部門解釋「新規定阻礙了當地英語教師，他們可以輕鬆找到另一份工作，並在都市裏獲得更好的酬勞。即使他們同意為我們工作，當他們在外面找到更好的機會時，我們也會失去他們。」

教育培訓廳副主任 Nguyen Van Hieu 指出了另一個原因，許多越南教師因看到菲律賓教師擁有與他們相同的專業知識與技能，卻每個月支領高達 2,000 美元，而感到失望。該官員擔心的表示，到 2030 年，他們無法執行成為「100%提供英語課程的城市」的目標。其表示，「以約 300 萬越南盾（132 美元）的薪資，我們要如何吸引英語教師來執行計畫？」

資料來源：2018 年 8 月 8 日，越南網電子報

<http://english.vietnamnet.vn/fms/education/206531/hcm-city-schools-face-english-teacher-challenge.html>